
2021年度
卒業生アンケート集計結果

本アンケートは、2021年度3月期の卒業生823名を対象に実施し、
650名（回収率79.0％）の回答に基づいた集計結果です。



全体的な
カリキュラムの
充実度について
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無回答
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総回答数 1492

※カリキュラムの大幅変更があったため、2020年度と2021年度で
は設問内容に変更があった。よって、本2ヶ年比較は参考値である。



専門科目の
満足度について
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総回答数 694 ※カリキュラムの大幅変更があったため、2020年度と2021年度で
は設問内容に変更があった。よって、本2ヶ年比較は参考値である。



実験・実習・
製図科目の
満足度について

総回答数 694

24.8%

49.7%

17.2%

5.7%

1.8%

0.8%

40.2%

43.2%

13.7%

2.4%

0.4%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

大変満足できた

概ね満足できた

どちらでもない

少し不満がある

不満がある

無回答

2021

2020



卒業研究・計画の
満足度について

総回答数 694
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共通教育科目の
満足度について

総回答数 694
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※カリキュラムの大幅変更があったため、2020年度と2021年度で
は設問内容に変更があった。よって、本2ヶ年比較は参考値である。



数学（クォータ
科目）は、大学
での学修に有益
と感じましたか

総回答数 694
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※カリキュラムの大幅変更があったため、2020年度と2021年度で
は設問内容に変更があった。よって、本2ヶ年比較は参考値である。
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総回答数 1910

物理（クォータ科
目）は、大学で
の学修に有益と
感じましたか

※カリキュラムの大幅変更があったため、2020年度と2021年度で
は設問内容に変更があった。よって、本2ヶ年比較は参考値である。



総回答数 694
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英語（クォータ科
目）は、大学で
の学修に有益と
感じましたか

※カリキュラムの大幅変更があったため、2020年度と2021年度で
は設問内容に変更があった。よって、本2ヶ年比較は参考値である。



総回答数 694
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大学生活の
充実度について
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